

---

В конкурсе приняли участие ученики образовательного учреждения, осваивающие специальность "Парикмахер". 14 учеников, сначала показавшие свои профессиональные умения, в рамках заключительного этапа конкурса "Молодой парикмахер 2015-го года" выступили со своими презентациями.

Ученикам, занявшим I, II и III места на конкурсе вручили почетные грамоты и награды. Другим же участникам были вручены подарки.

В рамках проекта Министерства Образования под названием "Современные азербайджанские профессионалы", в Бакинском Профессиональном Лицее номер 18 совместно с компанией "EldarStudio", создана современная учебная база по специальности "Парикмахер". Здесь, наряду с прививанием знаний и практических навыков международного уровня, применяются также программы с новым содержанием. В лицее осуществляется процесс кадровой подготовки в соответствии с куррикулумами, основанными на современном качестве содержания.